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关于举办2007年辽宁省计算机技术技能大赛的通知
各市劳动和社会保障局、教育局、经委、信息产业局、发展改革委、总工会、团市委、妇联，省直有关部门，中央驻辽单位，各院校、民办职业培训机构：
为贯彻落实《2004—2010年辽宁省人才队伍建设规划》，大力实施人才强省战略，加快我省IT类高技能人才的培养，促进计算机技术技能人才的快速成长，为振兴辽宁老工业基地服务，省劳动保障厅、省教育厅、省经委、省信息产业厅、省发展改革委、省总工会、共青团省委、省妇联决定于2007年下半年举办全省计算机技术技能大赛。现就有关事宜通知如下：
一、参赛人员

全省各行业、企事业单位人员，普通高等（高职）院校、各类职业学校学生及各职业培训机构的学员，不受年龄、学历、职称、职务的限制，均可报名参赛。
二、大赛组织

主办单位：辽宁省劳动和社会保障厅、辽宁省教育厅、辽宁省经济委员会、辽宁省信息产业厅、辽宁省发展和改革委员会、辽宁省总工会、共青团辽宁省委员会、辽宁省妇女联合会；承办单位：辽宁省劳动和社会保障厅职业技能鉴定中心；支持单位：全美测评软件系统（北京）有限公司（ATA）。以上单位组成全省计算机技术技能大赛竞赛组织委员会（组委会名单见附件1），组委会下设大赛办公室，具体负责大赛的日常组织工作。
各市原则上以市为单位设置赛区，设立市级竞赛组委会，由各市劳动保障局、教育局、经委、信息产业局、发展改革委、总工会、共青团市委、妇联组成，负责本地区、本系统的竞赛宣传、组织和报名工作。
省劳动保障厅、省教育厅、省经委、省信息产业厅、省发展改革委、省总工会、共青团省委、省妇联各设置一个省直赛区，分别负责其直属单位及相关单位的个人和团体参赛的大赛组织工作。
省级行业部门、中央驻辽单位及所属单位的竞赛宣传组织报名工作由行业部门自行组织，如参赛选手规模符合设立赛区的标准，省竞赛组委会将授权该行业部门以独立赛区名义参赛。
三、竞赛项目

（一）计算机操作员；
（二）多媒体作品制作员；
（三）计算机网络管理员；
（四）计算机程序设计员。
四、竞赛方式

本次竞赛分个人赛和团体赛。
（一）个人赛分为初赛、复赛和决赛三个阶段。初赛和复赛是由各赛区竞赛组委会按照省竞赛组委会的统一部署，负责本地区、本行业和相关单位的选手报名、培训和比赛组织工作，并选拔优秀选手参加全省决赛。个人赛初赛为参赛选手资格认定赛，复赛为赛区决赛选手选拔赛。决赛阶段比赛由省竞赛组委会和赛区竞赛组委会联合组织。
（二）团体赛分为初赛和决赛两个阶段。初赛阶段由各赛区组委会组织，选拔优秀代表队代表本赛区参加全省决赛。参加团体赛初赛的选手可同时兼报参加个人赛。决赛阶段比赛由省竞赛组委会和赛区竞赛组委会联合组织。
五、竞赛报名

（一）普通高校、职业院校、中等职业技术学校及所属社会力量办学机构、民办培训机构的参赛人员到省或所在市教育部门报名，汇总后报相应赛区竞赛组委会。
（二）技工学校、职业培训机构、所属社会力量办学单位、民办培训机构以及其他机关、事业单位的参赛人员在省或所在市劳动保障部门报名，汇总后报相应赛区竞赛组委会。
（三）省经委、省信息产业厅、省发展改革委、省总工会、共青团省委及省妇联所属单位的参赛人员可到省或所在市经委、信息产业局、发展改革委、市总工会、共青团组织及妇联报名参赛，汇总后报相应赛区竞赛组委会。
（四）其他的省级行业部门、中央驻辽单位的参赛人员可直接组织报名参赛，也可到省或市劳动保障部门报名参赛。
（五）其他的企业及社会参赛人员可在所在市劳动保障部门或通过网络方式（详细报名方式见竞赛信息发布网站ln.osta.org.cn）报名参赛。
（六）已取得计算机操作员、多媒体作品制作员、计算机网络管理员和计算机程序设计员任意一个竞赛项目的国家四级（中级）职业资格证书或劳动保障部颁发的计算机信息高新技术考试合格证书的人员可凭证书直接报名参加本项目复赛；已取得计算机操作员等相应工种国家三级（高级）职业资格证书可凭证书直接报名参加本项目决赛。
（七）团体赛组队要求。各机关企事业单位、普通高校、各类高职、职业中专、技工学校、职业培训机构、社会力量办学单位、计算机信息高新技术考试站等部门要积极组队参赛。
六、竞赛内容和命题

（一）竞赛命题

竞赛按照计算机操作员、多媒体作品制作员、计算机网络管理员、计算机程序设计员国家职业标准要求，由组委会制定考试大纲并组织专家统一命题。竞赛办公室负责教材和试题的发放、传输。竞赛内容包括理论知识和操作技能两部分，分别占30%和70%。

（二）竞赛内容

1、个人赛

个人赛分为标准赛和职业赛，参加比赛的选手可同时参加标准赛和职业赛，兼报兼得。

（1）标准赛

标准赛按照计算机操作员国家职业资格四级（中级）、三级（高级）标准的要求设计，竞赛内容具有通用性和普遍性，面向广大计算机应用人员和职业学校学生。

（2）职业赛

职业赛是按照多媒体作品制作员、计算机网络管理员、计算机程序设计员国家职业资格四级（中级）、三级（高级）、二级（技师）标准的要求，依照职业方向划分，突出专业特点和针对性。

2、团体赛

团体赛的初赛和决赛的内容依据国家关于计算机操作员、多媒体作品制作员、计算机网络管理员和计算机程序设计员职业资格四级（中级）、三级（高级）的标准要求综合命题。

七、奖励办法

全省决赛各项赛事中成绩优秀的人员和团队按以下办法奖励。

（一）个人奖

1、个人初赛成绩合格者，由省劳动保障厅颁发国家职业资格四级（中级）证书。

2、个人复赛成绩合格者，由省劳动保障厅颁发国家职业资格三级（高级）证书。

3、个人决赛成绩合格者，除计算机操作员（计算机操作员国家最高职业资格等级为三级），由省劳动保障厅颁发相应竞赛工种国家职业资格二级（技师）证书。
4、个人赛决赛设立竞赛一等奖、二等奖、三等奖、四等奖和优秀奖，由省竞赛组委会颁发证书、奖牌和奖品。

各项竞赛一等奖设1名，获奖者由省劳动保障厅授予“辽宁省技术能手”、“辽宁省工种竞赛状元”荣誉称号，颁发优胜奖奖金、笔记本电脑一台及一等奖奖牌、荣誉证书；符合相应条件的，由省总工会授予“辽宁省五一劳动奖章”、共青团省委授予“辽宁省杰出青年岗位能手”、省妇联授予“辽宁省三八红旗手”等荣誉称号。

二等奖设4名，获奖者由省劳动保障厅授予“辽宁省技术能手”称号，颁发二等奖奖牌、荣誉证书和台式计算机一台。

三等奖设8名，获奖者颁发三等奖奖牌、荣誉证书和手机一部。

四等奖设12名，获奖者颁发四等奖奖牌、荣誉证书和相应奖品。

参加决赛的选手均颁发优秀奖荣誉证书和纪念品。

（二）团体奖

参加团体赛全省决赛的团队，按照高校组、中等职业学校组、社会组三个类别，分别设一等奖1个、二等奖2个、三等奖3个，颁发团体奖锦旗和荣誉证书，其余参加决赛的团队颁发荣誉奖状。获奖团队的选手颁发个人全能荣誉证书。

（三）组织奖

竞赛结束后，省竞赛组委会将对竞赛组织优秀、成绩良好的赛区和有关部门颁发最佳组织奖和优秀组织奖奖状。其中，最佳组织奖5个，优秀组织奖10个。

各市、各部门、各单位要加强领导，精心组织，组建竞赛组织机构，指定专人负责，切实抓好各项竞赛工作的落实，确保参赛选手的组织选拔工作有条不紊地进行，并将竞赛与企业岗位培训和职业院校的专业训练有机结合起来，通过竞赛推动计算机技术的普及应用。

附件：1、2007年辽宁省计算机技术技能大赛竞赛组委会名单

2、2007年辽宁省计算机技术技能大赛组织实施方案
辽宁省劳动和社会保障厅         辽宁省教育厅
辽宁省经济委员会               辽宁省信息产业厅

辽宁省发展和改革委员会         辽宁省总工会

共青团辽宁省委员会             辽宁省妇女联合会

二OO七年五月十八日

主题词：计算机    技能大赛    通知
抄送：中共辽宁省委、辽宁省人民政府。
辽宁省劳动和社会保障厅办公室    2007年6月11日印发
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